

2024年5月2日

株 主 各 位

会 社 名 株式会社エストラスト  
代 表 者 名 代表取締役社長 藤田 尚久

## 第26回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

拝啓 ますますご清栄のことと拝察申し上げます。

さて、「第26回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正がありましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

### 記

#### 1. 訂正内容

第26回定時株主総会招集ご通知の11ページ 4.会社役員に関する事項 (1) 取締役の氏名等 注記5の記載に誤りがありましたので、訂正を行うものです。

#### 2. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付して表示しております。

##### 【訂正前】

5. 当社は、取締役山根康路氏、取締役久野耕一郎氏、取締役沖元憲裕氏、取締役杉本康平氏及び取締役野田芳氏を、東京証券取引所の定めに基づく独立役員として届け出ております。

##### 【訂正後】

5. 当社は、取締役山根康路氏、取締役沖元憲裕氏、取締役杉本康平氏及び取締役野田芳氏を、東京証券取引所の定めに基づく独立役員として届け出ております。

以上